



Borkóstoló. Pénteken délután Geönczeöl Attila, az esztergomi Primás Pince borászati vezetője tartott borkóstolót saját boraiból a Szent László Napok keretében. Fotó: Pap István



Kristófi Jánosra emlékeztek ismerősei, barátai

Fotó: Ciucur Losonczy Antonius

szel kapcsolatos emlékeiket, illetve a kortárs művészet helyzete, megítélése is szóba került. Tőkés László európai parlamenti képviselő felidézte utolsó találkozásukat, majd levetítették azt a filmet, melyet egy forgatás miatt távollevő Csáky Zoltán készített a művészről, a Duna tévé Arcélek sorozatának. Az eseményen végül Kristófi-festményeket lehetett megtekinteni a központ alagsori helyiségében.

gyermekprogramokban a szombati nap bő-



Számos gyermekprogrammal készültek

velkedett igazán, hiszen június 28-án reggeltől délutánig várták a lurkókat és szüleiket a legkülönbébb játékokkal és foglalkozásokkal a Rhédey-kertben. A játszótér mögött kialakított gyermeksarokban több kézműves-foglalkozás közül is lehetett választani: a kicsik kipróbálhatták a nemezést, a kosárfonást, a csuhézást, az agyagozást, ostorkészítést és még sok más. A helyszínen a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat is képviseltette magát egy sátorral, itt a gyermekeket mókás játékokkal várták, ezek mellett lehetett mezei virágokat és vidám lepkéket készíteni papírból. Egy másik sátonál a rovásírással ismerkedhettek meg az érdeklődők, továbbá volt számos történelmi, népi és logikai játék. A Székelyföldi Legendárium társasjátékot is sok gyermek kipróbálta, valamint a mozgásfejlesztő tornagyakorlatokat is. Nagy sikernek örvendett a helyszínen felállított kosárlökés körhinta és a többi népi játék. A vidám játékokkal és foglalkozásokkal teli élménydús nap végén a kicsik magukkal vihették az elkészült munkáikat.



Nagy sikere volt a kosárlökés körhintának

Magyar állami kitüntetést kapott Ujvárossy László

Budapest és több erdélyi város után Nagyváradon is megtekinthető immár a PKE Képzőművészeti Tanszékének Alkalmazott víziók című jubileumi kiállítása a Sonnenfeld-palotában.

NAGY NOÉMI

A Szent László Napok keretében megszervezett június 26-i tárlatmegnyitó több szempontból is fontos volt: a kiállítás bemutatja a helyieknek és a világnak a Nagyváradon immár tizedik éve folyó magyar nyelvű képzőművészeti oktatás eredményét, továbbá ezen az alkalmon vehette át dr. Ujvárossy László képzőművész, a PKE professzora a Magyar Érdemrend Tisztikeresztje kitüntetését Magdó Jánostól, Magyarország kolozsvári főkonzuljától. A kétszeresen is ünnepi alkalmon dr. Horváth Gizella, a PKE rektorhelyettese köszöntötte az egybegyűlteket, a Képzőművészeti Tanszéknek további sikeres munkát kívánva. Zatykó Gyula, a Szent László Napok szervezőjeként örömet fejezte ki, hogy a kiállítás is része lehet a programsorozatnak.

Méltatás

A kitüntetés átadása előtt Magdó János főkonzul elmondta, hogy a kitüntetést már márciusban odaítélték ugyan Ujvárossy Lászlónak, de ige-



Magyar állami kitüntetést kapott dr. Ujvárossy László képzőművész, a PKE professzora

A szerző felvétele*

keznek minden díjazottnak a saját városában átadni az állami kitüntetést, így ebben az esetben a jubileumi kiállításmegnyitó bizonyult a legmegfelelőbb alkalomnak. A főkonzul dicséretszavakkal illette Ujvárossy meghatározó pedagógusi pályáját, valamint az erdélyi kortárs művészeti életben betöltött jelentős szerepét. A művész munkásságát Jakobovits Márta képzőművész méltatta: „Ujvárossy László a kortárs képzőművészet meghatározó személyisége”, számos díj tulajdonosa, számta-

lan művészeti tevékenységben részt vevő személyiség, akit Jovián György Munkácsy-díjas festőművész sokoldalú munkásságáért méltán nevezett „reneszánsz embernek”. Jakobovits Márta végezetül elmondta, hogy Ujvárossy László „sokoldalú, nemzetközi színtereken megnyilvánuló művészeti aktivitása Várad kulturális életét gazdagítja, és ez ünnepi alkalommal Magyarország köztársasági elnökének kitüntetésében részesül”.

Ujvárossy László a kitüntetést az összetartozás szimbó-

lumának nevezte, egy jelnek, amely azt mutatja, hogy a magyar állam odafigyel a határon túli magyarokra.

A díj mindenkié

„A díj nemcsak az én munkámat méltatja, mindenkinek szól, hiszen a tanszék létrehozásán nem egy ember fáradozott, hanem egy egész csapat. A PKE-t is illet ez a díj, mert befogadták a tanszéket, az itteni és magyarországi tanárokat, akik fáradhatatlanul tanítanak, és persze a tehetséges diákok nélkül nem működhetne immár tíz éve a tanszék” – tette hozzá végezetül Ujvárossy.

A kitüntetés átadását követően Jakobovits Márta az Alkalmazott víziók című jubileumi kiállítást is bemutatta, beszélt a PKE-n tíz éve folyó magyar nyelvű képzőművészeti oktatásról, felidézve az első szárnypróbálgatásokat, az építő munkát, majd szólt a tárlaton bemutatott igen gazdag anyagról, amelyek között grafikák, digitális nyomatok, plakátok, installációk és videóprojekciók is megtalálhatók.